



Siedlce, dnia 20 marca 2015r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII

Wykonawcy
- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD-I.272.25.2015.AB

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, nr sprawy WIW-AD-I.272.25.2015 na dostawę ez bakteriologicznych, głaszczek i łyżek miarowych dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1 – dotyczy Harmonogramu Dostaw.

Wykonawca dysponuje głaszczkami bakteriologicznymi (pkt. V) pakowanymi w opakowania zbiorcze po 1000 szt. (200 opakowań po 5 szt.). Czy Zamawiający może dokonać zmian w Harmonogramie Dostaw tak, aby jedna dostawa obejmowała ilość będącą wielokrotnością liczby 1000?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2 – dotyczy Harmonogramu Dostaw

Wykonawca dysponuje łyżkami sterylnymi z PS (pkt. VI) pakowanymi w opakowania zbiorcze po 1000 szt. Czy Zamawiający może dokonać zmian w Harmonogramie Dostaw tak, aby przedmiot mógł być dostarczony w jednej dostawie?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Mazowiecki Wojewódzki
Lekarz Weterynarii

P.o. Edmund Paweł Matecy

